



政府引导企业付费第三方服务,推行“互联网+”回收模式 开发区启动工业固废处置试点工作



永康市经济开发区工业固废处置试点工作推进会

开发区工业固废处置试点工作推进会现场

记者 徐敏

本报讯 25日下午,经济开发区召开推进会,部署工业固废处置试点工作。市人大常委会副主任陈剑云、副市长徐锴参加会议。

近年来,随着经济的快速发展,工业企业所产生的固废数量逐年提高。开发区作为我市工业经济主战场,汇聚2000多家工业企业,工业垃圾的处置、循环利用、安全管理等方面,都存在一些问题和困难。

为进一步解决各企业工业固废处理难题,改善我市生态环境,市委市政府将开发区作为我市工业固废处置试点,从5月1日起至7月30日开展工业固废处置试点工作。

试点工作将严格遵循工业固废污染防治相关法律法规的规定,实行污染者依法负责的原则,采取政府引导、企业付费、第三方服务的形式进行,有效实现工业固废源头减量化、收运过程规范化、处理结果无害化的目标,并在8月底前形成试点工作经验向全市推广。

会上,来自开发区的200多家企业的相关负责人集中观看了长江经济带生态环境警示片。市生态环境分局就强化环境执法、督促企业落实污染防治主体责任作了发言,市行政综合执法局作了试点工作部署,市税务局就相关税收政策进行了解答,开发区作了试点工作要求及表态发言。市行政综合执法局、开发区管委会及部分企业代表分别与第三方服务公司签署了合作协议。

工业固体废物污染防治工作事关人民群众生命健康和资源有效利用。试点工作要以管理体制创新为抓手,全面提高固废管理水平,以强化固废监督执法为保障,切实保障环境安全,以廉政建设为引导,切实加强固废管理队伍建设。各相关职能部门和各企业都要深刻认识固废处置面临的严峻形势,要站在为子孙后代负责的角度,坚持问题导向,主动杜绝监管漏洞,坚决打赢净土保卫战。

据悉,此次试点工作是今后我市加强工业固废规范化处置的最有效的途径。试点工作要牢固

树立经济发展不以牺牲生态环境为代价的理念,增强责任感、使命感和紧迫感。在着力提高我市产业层次、强化科技创新、减少固体废物产出量的同时,加强工业固体废物集中统一管理,创新回收新模式,为我市生态环境质量整体提升、建设清新丽州城、清水永康江贡献自己的力量。

实现固体废物的减量化、资源化、无害化,是加强固体废物管理的根本目标,更是建设生态文明社会和环境友好型社会的内在要求。开发区作为工业固废处置试点,既是一项福利,也是一次挑战。开发区党工委书记、管委会主任胡文建表示,开发区将以此次试点工作为契机,从强化责任担当,夯实试点基础;强化环保管理,提高试点自觉;强化专业合作,确保试点成效等三方面入手,创新推行“互联网+”工业固废数字化回收模式,全面推开工业固废处置试点工作,最大程度方便企业,减轻企业负担,有效解决低价值、无价值工业固体废物处置出路不畅通问题,最大限度降低工业固废对生态环境的影响。

飞神车业获评 省科技体育 先进集体

记者 徐敏

本报讯 近日,记者获悉,浙江飞神车业有限公司从省模型无线电运动协会工作会议捧回了2018年度省科技体育先进集体的荣誉。

飞神车业公司作为国家体育产业示范单位,十分重视体育休闲产业发展,研发推出车模、航模、无人机、ATV、房车等高科技产品,大力支持青少年科技体育活动,投资建设国家标准车辆模型赛车场,多次成功承办国家级和省级大型体育赛事,为体育休闲产业和群众性体育活动发展做出了积极贡献,影响深远,受到各方面好评。

见水果摊歇业 竟直接进去偷 贪嘴情侣被依法行政拘留

记者 徐敏 通讯员 陈梦暄

本报讯 近日上午,经济开发区派出所接到大坟山沿村水果摊摊主孙先生报警,称自家水果摊的水果被人偷了。

接警后,开发区派出所民警立即赶往现场。民警发现,孙先生的水果摊的外围用铁丝网围着,但在其中已有一片铁丝网被撬开了。孙先生介绍,被盗的有葡萄、桂圆、桃子等水果,价值达400元左右。

根据孙先生提供的相关线索,民警随即展开侦查,通过技术手段发现,在前一天23时许,有两人骑着电动车停在了孙先生的水果摊前,临走时还抬走了两筐水果。

很快,民警锁定了涉嫌盗窃水果的嫌疑人员文某和王某,并在夏溪村一出租房内将两人抓获,现场缴获水果两筐。

文某和王某老家都在云南,是一对情侣。昨天晚上11点左右,我女朋友说想吃水果,然后我们就到大坟山沿村那边去了。文某交代。

当晚,文某骑车带着王某到了他们平时经常光顾的水果摊后,发现水果摊已关门收摊了。文某原本准备先回去,等第二天再来买。可女朋友王某倒是有些不高兴了,嘴里还嘟囔了一句:我现在真的很想吃水果。

文某想到自己是专门为了买水果才出门的,结果却得空手而回。加上女友因为吃不到水果不高兴了,心里有点着急。望着就在眼前的水果,文某打起了歪主意,他向女友提议:要么我们自己进去拿一点?

这一提议得到王某支持。随后,两人就徒手在铁丝网的交界处扯出了一个口子后便进入水果摊。两人在水果摊里挑了苹果、葡萄、桃子等水果,并用筐子装好后离开了现场。

当时也没想很多,但是那回家后就怕了,我们水果都没怎么吃。对于自己一时头脑发热偷窃水果的行为,文某和王某都表示很后悔。目前,被盗的水果已归还孙先生,文某和王某也因为一时贪嘴涉嫌盗窃被依法行政拘留。

市司法局组织“法治体检”小分队走进哈尔斯 因企施策送去法律维权“宝典”

记者 徐赛瑾

本报讯 24日上午,市司法局带领由金华市知识产权专业委员会律师组成的民营企业法治体检小分队走进浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司,为该公司提供法治体检服务。

法治体检小分队成员详细了解哈尔斯公司的生产情况,并利用法律专业知识与企业法务工作人员交流,为该公司的在法律维权方面存在的问题难题进行答疑解惑。

据悉,哈尔斯公司作为国内杯壶行业首家上市企业,近年来一直稳步发展,其品牌价值影响力也在逐年扩大。然而,一些不法经营者正是看中哈尔斯的品牌影响力,仿

冒生产销售哈尔斯专利产品。而一些不知情的消费者买到仿冒产品出现质量问题后,往往投诉哈尔斯公司,这样一来,在一定程度上对该公司的品牌也造成了负面影响。

由于专利侵权消息来源有限,大多是接到消费者投诉后才发现线索。同时,我们没有执法权,调查取证就成了最大的难题。前不久,我们在一起专利侵权产品调查过程,足足花了4个月的时间去取证和固定证据。哈尔斯公司法务负责人表示,对于如何保护产品专利权益,成了眼下困扰该公司一个比较头疼的问题。

哈尔斯碰到的困难,只是我市众多民营企业所面临的问题之一。了解情况后,法治体检小分

队的成员们各抒己见,就如何更有效地开展维权工作、如何通过正规途径获取专利侵权产品信息等方面内容提出了具体建议。同时,成员们还就商业秘密如何保护、公司与员工之间的关系等方面问题与哈尔斯公司法务负责人进行了深入探讨和交流。

记者了解到,民营企业法治体检小分队是市司法局开展“三服务”活动的一个创新载体。为促进民营企业依法决策、依法经营、依法管理和依法维权,市司法局将对市上百家民营企业开展一对一的法治体检专项行动,免费提供法治体检服务,并因企施策,送去法律维权“宝典”,真正为企业排忧解难。